

何庆调研我区防汛救灾工作

本报讯(记者 秦廷富)8月8日,区委副书记、区长何庆调研我区防汛救灾工作。他强调,要深入贯彻习近平总书记对防汛救灾工作的重要指示精神,认真落实市委、市政府部署要求,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,时刻保持临战状态,抓实各项防汛救灾措施。

区委常委、常务副区长董伦参加调研。

按照全市防汛救灾工作调度会议要求,8月7日19时,全市防汛Ⅲ级应急响应调整为Ⅱ级应急响应。我区立即成立前线指挥部,加密会商研判,及时发布应急响应,制定应急救援方案。

当天,何庆来到双元大道金水桥、澄江镇转龙村永兴桥等防汛救灾点实地调研,听取相关部门工作汇报。何庆要求,相关部门要安照Ⅱ级应急响应要求,紧盯强降雨地区、水位急涨河段以及地灾

点、低洼路段等重点区域,及时排涝疏通,消除内涝隐患。要加强值班值守,时刻关注气象信息,出现内涝要快速反应、立即处置,一旦发生险情,要坚决果断疏散转移受威胁区域人民群众。

何庆强调,各级各部门要认真学习贯彻习近平总书记关于防汛救灾重要指示精神,坚决落实市委市政府部署要求,坚决扛起防范化解重大安全风险的政治责任,坚决遏制灾害事件和生产安

全事故发生。要深刻汲取近期全国各地事故灾害教训,保持高度警惕、高度负责,做到责任到岗、工作到位,以临战状态抓实抓细各项工作。要注重预防为主、应急为重,全面排查整治各类风险隐患,加强对异常天气、汛情、地质灾害的监测预警,做好防汛救灾准备,提高全民安全意识,全力保障人民群众生命财产安全,为全区经济社会发展提供有力保障。

国家医疗保障信息平台 在我区平稳上线

本报讯(记者 刘严馨)8月4日0点,国家医疗保障信息平台在我区切换启动。标志我区范围内医保线上业务和医保信息数据实现与全国互联互通。

目前,国家医疗保障信息平台在我区运行平稳,全区范围内参保人办理医保业务和医保联网结算,“重庆医保”微信公众号、“渝快办”APP等线上办理渠道全面恢复。

国家医疗保障信息平台是由国家医疗保障局统一建设的医疗保障信息平台,包含经办管理类、公共服务类、监管管理类、应用支撑类、决策分析类等五大类19个子系统。国家医疗保障信息平台在我区顺利上线,将促使我区实现医保业务编码标准统一、医保数据规范统一,为我区医保业务办理标准化、监督管

理智能化、公共服务便捷化、决策分析精准化提供强有力支撑,全面推进我区医疗保障事业高质量发展,更好地为全区参保人提供优质高效的医疗保障服务。

“为确保国家医疗保障信息平台顺利上线工作,我区成立了工作领导小组,出台了《关于重庆市北碚区上线运行国家医保信息平台重点任务分解分工实施方案的通知》,明确责任分工。”区医保局相关负责人告诉记者,接下来我区将继续关注各医疗机构系统运行情况,全面推进国家医疗保障信息平台在全区范围使用。

据了解,8月4日0点,全区253家定点医院、451家定点药店全面上线。截至记者发稿时,全区医保就诊97987人次,各医疗机构医保结算平稳有序。

我区召开学习贯彻习近平总书记“七一” 重要讲话精神区委宣讲团工作动员会暨集体备课会

徐永德出席

本报讯(记者 彭浩杰)8月6日,我区召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神区委宣讲团工作动员会暨集体备课会,对宣讲工作进行安排部署,确保宣讲工作扎实推进。

区委副书记徐永德,区委常委梁亚荣、江绪容、吴萍、邓美涛等区委宣讲团成员出席会议。

会议安排部署了全区宣讲工作,与会人员深入学习宣讲提纲,并就如何开展好

宣讲工作进行交流发言。

据了解,今年8月至10月,我区将组织开展学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神进企业、进农村、进机关、进校园、进社区、进网络等“六进”宣讲工作,深入基层,面向干部群众开展分受众、分对象、互动化的宣讲。

会议指出,学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,最终目的是推动习近平总书记“七一”重要讲话精神在北碚

深入人心、落地生根,意义重大、使命光荣,要以高度的政治自觉、严肃的工作态度、扎实的工作作风,高标准高质量完成好宣讲任务。要以专题宣讲为契机,推动党史学习教育走深走实,奋力将学习成果转化为奋进新征程、建功新时代的实际行动。

会议要求,要做足宣讲准备工作,认真研读学习宣讲提纲和相关辅导材料,把宣讲提纲吃透吃准,更加准确地理解和把握总书记重要讲话精神的丰富内涵和精神实

质,确保宣讲系统、准确、权威;要注重抓住重点和关键,讲清楚习近平总书记“七一”重要讲话的重大意义、讲清楚全面建成小康社会的历史性成就、讲清楚中国共产党百年奋斗的光辉历程和伟大成就、讲清楚伟大建党精神的深刻内涵和时代价值、讲清楚以史为鉴、开创未来的根本要求、讲清楚习近平总书记代表党中央发出的伟大号召;要把握正确导向,注重宣讲艺术,抓好统筹兼顾,确保高质量完成宣讲任务。

区纪委监委召开

理论学习中心组党史学习教育专题学习(扩大)会议

本报讯(记者 彭浩杰)8月5日,区纪委监委召开理论学习中心组党史学习教育专题学习(扩大)会议,进一步深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神,深刻领悟伟大建党精神,在学习领悟中坚定理想信念,在奋发有为中践行初心使命。

区委常委、区纪委书记、区监委主任梁亚荣主持会议并讲话。会议学习了《人民日报》任仲平文章

《恢宏史诗的力量之源——论弘扬伟大建党精神》,区纪委监委班子成员进行交流发言。

会议指出,要心怀“国之大者”,强化政治监督,做到党中央的重大决策部署和市委、区委的工作要求到哪里,政治监督就跟进到哪里。要坚持人民立场,加强民生监督,推动惠民富民、促进共同富裕各项政策措施落实落地,用心用情解决好群众“急难愁盼”问题。要增强斗争意识,提

高斗争本领,紧盯关键少数、关键部位,强化监督检查,对违法乱纪行为不妥协、不犹豫、不退缩。要坚持自我净化,锻造纪检铁军,增强“执纪者必先守纪,监督者必受监督”的意识,从严管思想、管作风、管纪律,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。

会议强调,要持续掀起学习习近平总书记“七一”重要讲话精神热潮,通过中心组学习会、专题报告会、交流座谈会、党支部“三会一课”、主题党日等形式,深入开

展学习交流,推动学习教育走深走实。要广泛宣传宣讲,班子成员、委机关支部要带头宣讲,带头上党课,积极邀请区委宣讲团成员来委机关作辅导报告,确保“七一”重要讲话精神入脑入心。要深入贯彻落实,把学习贯彻“七一”重要讲话精神与落实中央决策部署和市委、区委工作要求贯通起来,引导广大党员干部把学习成果转化为干事创业的实际行动,为我区高质量发展提供坚强的纪律保障。

我区召开“8.7”强降雨调度会议

本报讯(记者 向金城)8月8日,我区在“8.7”防汛指挥部召开调度会议,要求相关单位抓实各项防汛救灾措施,主动防不测、防不力、防不严,以万全之策应对极端天气和汛情灾情。“8.7”防汛指挥部指挥长、区委常委、常务副区长

董伦主持会议并讲话,副区长赵祺、刘小辉参加会议。

会议听取了区气象局、区水利局、区农业农村委、区应急管理局、区住房城乡建委、区城市管理局、区规划自然资源局关于防汛救灾情况汇报。

会议强调,各级各部门要高度警惕麻痹思想、厌战情绪,最大限度保障群众安全、减少灾害损失,确保安全度汛。要抓紧开展隐患排查整改,进一步完善应急预案,要抓好应急响应,当出现城市严重内涝等紧急情况时,积极科学调配救援力量

和救灾物资,坚决果断转移群众;要进一步压实责任,把防汛救灾责任落实到部门、到岗位、到人头,确保各项防汛救灾措施落到实处。

相关街镇、管委会负责人在分会场收听收看会议。

小巷公交方便市民出行

15辆新能源汽车投入小巷公交线路运营

本报讯(记者 秦廷富 见习记者 代宇航)日前,北部公交公司为蔡家片区的3条小巷公交线路新投入15辆新能源汽车,助力公轨接驳与居民小区无缝衔接,服务市民出行“最后一公里”。

据了解,蔡家片区常住人口约16万人,北部公交公司在该片区有17条常规公交线路,170台车,日均班次1770班,日客运量约7.5万人次,基本满足乘客出行需求。

随着城市发展和居民入住率提高,市民对乘坐公轨接驳到点到家期待迫切。在解决当地居民“急难愁盼”问题上,北部公交公司出实招、见实效,于去年9月开通首条小巷公交线路3502线(辅馨苑—轨道曹家湾),今年6月又相继开通了3505线(两江名居—轨道蔡家)、3506线(碚都佳园C区—轨道曹家湾),线网总长6.1公里,覆盖蔡家中心地段、社区等,沿途双向设置站点19个,全程票价2元,1小时免费公轨换乘。

小巷公交在站点设立线网布局上更加贴近市民需求,减少了重复站点,与传统公交相隔运行;利用小巷公交体积小、站距短、周转快的运行特点,全程准点往返运行,提高道路通过率,线路平均提速5分钟,单线提速达13分钟;同时,结合早晚高峰和平峰客流情况,科学设置班次间隔时间,提高道路通过率和市民出行效率。

据介绍,今年下半年,北部公交公司将新增30辆小巷公交车辆,实现向家岗、蔡家、曹家湾3个轨道站的公轨接驳全覆盖,同时加快小巷公交数字化转型,推行线上平台下单定制服务,将小巷公交与需求响应式运营服务模式有机结合,为市民提供更加多样化、个性化的出行体验。



8月5日,在两江名居小区外,市民乘坐小巷公交外出。记者 秦廷富 摄

暖胃又暖心

爱心餐馆为环卫工人提供免费午餐

本报讯(记者 田济中)俗话说,天下没有免费的午餐。但在蔡家岗街道却有一家餐馆,自去年6月以来,每天都为环卫工人提供免费午餐。

中午11点,记者在位于蔡家岗街道的愉百家惠民食堂两江名居店中看到,数十名环卫工人陆续走进餐馆,排队登记领取爱心午餐。记者看到,当天

的午餐菜式丰富,有近十个菜品。为了让环卫工人吃得舒心,餐馆每天中午都会为环卫工人们预留就餐位置。

愉百家惠民食堂两江名居店负责人邹强告诉记者,环卫工人的工作非常辛苦,希望通过为他们提供免费午餐和临时休息场所的方式,感谢他们

为城市环境卫生作出的贡献。

据介绍,这家爱心餐馆从去年6月以来便开始为环卫工人提供免费午餐,在炎热的夏季,餐馆内还特意为环卫工人准备了防暑降温药品,欢迎环卫工人随时进店纳凉休息。

一年多时间的爱心坚持,也让环卫工人把餐馆当成了自己的家,热乎

乎的可口饭菜让大家吃出了家的味道,也感受到了满满的正能量。环卫工人唐光秀说:“这里的饭菜每天都不重样,大家吃得开心,工作起来更有劲。”

当记者问到免费午餐所需的成本时,邹强表示从没计算过成本,因为爱心无需计算,并且,这样的爱心午餐他们会一直坚持下去。

“参军报国 不负韶华”倡议书 ——致全区家庭的一封信

全区广大家庭:

家是最小国,国是千万家。强国必须强军,军强才能国安。在此,中共北碚区委宣传部、区人武部、区退役军人事务局、区妇联向全区广大家庭发出以下倡议:

好风凭借力,送我上青云。今年恰逢建党百年,百年艰辛创业,百年砥砺前行,我们党和国家变化天翻地覆,成就举世瞩目。国家安全是社会和谐和家庭幸福的重要依托,向部队输送大批优秀青年,是强军兴军的重要基础,是实现中华民族伟大复兴的重要保障。希望全区家庭积极响应祖国和人民的号召,让孩子在强国梦的征程上,留下光荣的足迹。

一人当兵,全家光荣。习近平总书记强调“让军人成为全社会尊崇的职业”,国家一直致力于解决现役军人的后顾之忧、后代问题,还在全国建立各级退役军人服务机构,政府优抚、部队优待、军人优先、军属优待、军娃优待、军转优待、军烈优抚已蔚然成风,这些都使孩子们在军营里后顾之忧,展翅飞翔。希望全区家庭积极学习国家政策,主动了解地方政策,把送子参军当作一项光荣的使命。

好男儿当兵,好铁才打钉。青春有无数种可能和选择,可以选择创业奋斗,可以选择结婚生子,也可以选择继续深造……但是选择穿上军装,就会变得与众不同。军队是一所大学校,将会重塑人生品格;军营是一座大熔炉,将会铸造钢铁意志;部队更是一个大舞台,将会展示青春才华,希望全区家庭鼓励、支持子女到部队去经风雨,受磨练、见世面、长才干,为今后的人生道路奠定坚实基础。

海阔凭鱼跃,天高任鸟飞。2021年下半年征兵工作已全面启动,从现在起到8月15日均可在全国征兵网上报名。全区家庭行动起来,鼓励适龄青年参军报国,不负韶华!

走,当兵去!

中共北碚区委宣传部
区人武部
区退役军人事务局
区妇联
2021年8月

遗失启事

▲唐连梨遗失残疾证,证件号码:51022419740330843432,声明作废。

▲吴正友遗失重庆市优抚对象抚恤补助金,证件号码:渝北碚002902,声明作废。